

消费者最满意的装饰公司

河南超凡装饰

河南超凡装饰设计院直属于河南超凡装饰设计工程有限公司,超凡装饰设计院定位于中高端,以独特的环境设计、高素质的设计人才、完善配套的服务、新颖的营销手段为特点,是河南乃至全国洲范围内最先进的设计、主材、家具、配饰、室内样板间等为一体的装饰设计院,设计院拥有橱柜研发生产基地、家具研发生产基地及门窗套研发生产基地,真正地实现了家居生活一体化。

超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

北京龙发装饰

龙发集团企业创立于1997年,是全国首批建筑行业信用评价AAA级企业。龙发坚持“立足中国、开拓海外”的国际化发展战略,目前在中国拥有70多家分公司。2003年始开拓国际市场,成为业内第一家拓展海外业务的装饰企业,在国际市场已经赢得良好口碑。龙发自成立以来殊荣卓著,现为中国建筑装饰协会会员单位,相继荣获中国首届品牌节金谱奖、中国品牌500强、全国建筑装饰行业AAA级信用企业、全国住宅装饰装修行业百强企业等多项国家级荣誉称号。

Longfa 龙发

美巢装饰

美巢装饰作为聆海旗下的核心子品牌,如今在中原大地已走过12年辉煌历程,足迹遍布全省18个地市。美巢,这一源自东方时尚之都的家装品牌,沿袭着海派风格的底蕴,融合了中西文化的精髓,洋溢着浓郁海派气质的风潮,秉承着原创定制的设计理念,于1999年在厚重河南优雅绽放。她的诞生如同一股清新的海风,吹开了海派家装在中原大地的蝶变传奇。而其幕后舵手冯琪雅则如灵性彼岸花,绵绵不断地将海之风韵送至河南。

美巢装饰

沪上名家装饰

沪上名家以“立足中原、放眼全国”为发展战略,致力为消费者提供一个温馨时尚的家居环境的宗旨,以缔造品牌、至诚服务、追求卓越、不断创新、创造舒适、绿色环保为经营理念。沪上名家装饰以引导装饰行业发展为己任,“家居无限生活,装饰改善生活,设计丰富生活”为使命,必定能成为中原装饰行业的佼佼者。

沪上名家装饰
FAMOUS DECORATION FROM SHANGHAI

东易力天装饰

东易力天装饰是中原地区最具实力和规模的室内建筑装饰服务商之一,业务范围涵盖家装设计与施工、家居产品研发与生产、国际产品贸易与销售、精工装项目合作、加盟连锁经营服务等相关范畴,市场拓展及品牌影响力已覆盖郑州、洛阳、开封、新乡、平顶山、南阳、周口、安阳等河南18个地市及周边多个省份。

東易力天裝飾
极易家居装饰集团

北京业之峰

北京业之峰诺华装饰股份有限公司,是中国最大的家装公司之一,系北京地区家装企业唯一的中国建筑装饰协会副会长单位。业之峰凭借十余年十万户的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新,已成为名副其实的“中国环保家装领跑者”,将不断为客户提供高性价比的家居服务持续贡献力量。

YENOVA 业之峰装饰
DECORATION

元洲装饰

元洲装饰历经十五年的稳健发展,现已成为集家居装饰设计、家居产品设计、家居体验式卖场于一体的大型家居装饰企业。同样秉承着人与自然和谐共处的居住理念,2010年,元洲与万科倾情牵手,形成全国战略合作,为中国家居事业共同奋斗。一路走来,元洲装饰荣誉满载,连续六年荣登“中国品牌500强”。2012年,元洲装饰再次以33.89亿元品牌价值光荣上榜。

元洲装饰
家装·家居·人居环境

北京实创装饰

实创家居装饰集团有限公司凭借多年的项目施工与整合运营经验,以创

SITRUST 实创装饰

新者的姿态进入了家装领域。“28800,精装搬回家”不仅全新定义了套餐式的服务模式及价格基准,也带动了整个行业的升级。实创以其健康良好的发展态势拓宽全国市场、整合上下游资源,从而不断提高产品性价比,服务更多家庭。实创人正以“让家居生活更幸福”为使命,为大众提供实用、实在、更时尚的产品和服务。

北京新洲装饰

北京新洲伟业装饰有限公司始终坚持“以人为本”,实用、美观、品位,以质量求生存、以信誉求发展、以团结高效的工作热情为宗旨、以完善的服务创企业信誉。公司决心恪守“高品质、低价格、更环保”的经营宗旨,为保证消费者权益不受侵犯,并由所在建材市场第三方认证和双重监理,全程跟踪服务。公司郑重向客户承诺:绿色环保材料,统一配送,材料透明,工程量透明报价透明,统一质量标准、统一服务规范,并负责保修,终身维护。

X-zhou 新洲装饰
XINZHOU DECORATION 品牌家装 全国直营连锁

河南大地装饰

大地装饰,下设设计师楼与家装梦工场两个运营机构,4家店部,6大分子公司的恢弘规模铸造了公司

DADI 大地装饰
DADI DECORATE

健康发展的和谐格局。其所走过的荣耀历程已深深镌刻在中原百姓心目之中,多次被评为“河南省绿色环保装饰企业”、“全国住宅装饰装修行业AAA级诚信单位”、“中国家居装饰业区域十强企业”、“全国主流媒体信赖的家装品牌”,连续5年被评为“河南省诚信家装企业”,连续10年被评为“中原家居最具竞争力品牌”。

北京瑞博文装饰

经过14年的风雨历程,瑞博文已经成为以家装为主,涉足工装,家具配饰等产业的装饰品牌企业。被评为“北京装饰协会优秀会员”、“中国装饰行业十大影响力品牌”、“百家服务信得过企业”、“绿色环保受检单位”等诸多荣誉。瑞博文装饰始终遵循“以质取胜,诚信服务”的经营理念、“高品质、低价格、更环保”的经营宗旨竭力服务于社会。

RBW 瑞博文装饰
品牌家装 全国直营连锁

钟凯丽装饰

钟凯丽装饰集团诞生在南京,是江苏省第一家也是唯一一家走向全国的家装公司,是国家施工二级企业,去年获得了全国装饰装修质量、诚信、服务五星级企业。2003年,钟凯丽女士把精心培养的企业移植到了她的“娘家”河南郑州,7年来钟凯丽这个品牌在中原家装界已根深叶茂。2010年同开两店,既是对郑州经济发展充满信心,也是对中原家居品质提升充满信心。

钟凯丽装饰
JOANCAREY DECORATION